
FICHE TECHNIQUE - Spectacle : Un lieu à soi
Compagnie : Chambre à soi
Contact technique : Louise Franck (0672967956)

LUMIÈRE

Face 
• 5 découpes Strand 654 SX (ou 611 équivalent)

Contre 
• 4 projecteurs Mac Aura

Demi-face 
• 3 projecteurs Mac Aura

Ponctuels 
• Plateau : 3 découpes Strand 654 SX 
• Face : 2 découpes Strand 654 SX

SON

• Diffusion en façade 
• 2 retours scène : cour et jardin 
• 1 enceinte à placer sous le gradin, proche de la porte d’entrée du public 
 → Couper les aigus sur cette enceinte

PLATEAU

• Pendrillonnage à l’allemande
• Demi-fond ouvert

HAUTEURS DES PERCHES

Perche Hauteu
r Remarques

P1 6,30 m —

P3 — Installation du rideau en 
dentelle :

• 1er point : 2,55 m

• 2e point : 4,90 m

P6 6,70 m —

P8 6,70 m —



À DEMANDER À LA SALLE

• 1 Flycase (élément scénique) 
• 1 Table 
• 1 Banc 
• 1 tour "Samia" (élément scénique optionnel) 
• 3 Chaises 
• 1 barre de 3 m + guindes (93 cm) 
 → Pour l’installation du rideau en dentelle (apporté par la compagnie)


